

## НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ -----

### Душа школы.

Юбилей школы! Юбилей — это событие, которое не проходит незамеченным в жизни каждого. Юбилеи бывают маленькие и большие, это всегда итог прожитого отрезка времени человека. А вот юбилей школы — это праздник для всех, кто когда-то был её учеником или учителем, а также родителями, чьи дети учились в ней. Трудно представить, сколько сил, труда, души, терпения классные руководители вкладывают в каждого из своих учеников, чтобы они выросли из маленьких девчонок и мальчишек в успешных, счастливых людей. Нелегкое дело – учить детей. А еще труднее – делать это с любовью, заботой и искренне сопереживая своим ученикам, именно так, как делают учителя начальных классов.



**МО учителей начальной школы**

Каким бы современным оборудованием ни была оснащена школа, какими бы светлыми и просторными ни были ее кабинеты, главное, конечно же, это те люди, которые дают школьникам новые знания, воспитывают в них «разумное, доброе, вечное».

За 95 лет в школе сложился дружный педагогический коллектив, который отличают стремление к творчеству, высокий интеллектуальный потенциал, профессионализм. Сегодня в начальной школе работают 19 учителей: трое - учителя высшей категории, 11 – первой квалификационной

категории. Набирается опыта творческая молодежь. О каждом из нас можно рассказать много доброго и интересного, каждый отличается индивидуальным подходом к нелегкому труду учителя начальной школы.

Говоря о знаменательной для школы дате (95 лет), мы не можем не вспомнить о ветеранах педагогического труда, об учителях, которые отдали всё самое лучшее и светлое школе. Это Перова Евдокия Васильевна, Хамаганова Зинаида Борисовна, Хандархаева Надежда Богдановна, Бунаева Галина Андреевна, которая многие годы была заместителем директора по учебно-воспитательной работе.

Яркими страницами в жизни начальной школы стали традиционные мероприятия: фестиваль «Песни», районный конкурс «Папа, мама, я – крепкая семья», защита проектов «Дело класса», а также различные праздники, конкурсы, спортивные соревнования, что позволяет делать жизнь наших учеников полноценной, интересной и насыщенной. Многогранная работа, проводимая в школе, оставляет след не только в сердцах детей и взрослых, но и отражается в наших достижениях. Так ученики нашей начальной школы показывают отличные результаты на предметных олимпиадах районного и регионального уровней.

Вот так течет, бурлит, не останавливаясь, школьная жизнь, спорит, открывает, ошибается, стремится, одно поколение учителей и учеников сменяет другое, но неизменным остается в школе – ее душа. Это тот самый дух, который формируется коллективом учителей начальной школы и их учениками. Школьные годы неумолимо отсчитывают время. Пусть нам сегодня 95 лет, но школа по-прежнему молода, неиссякаема на таланты, изобретательскую инициативу, творчество, новизну.

Мы с оптимизмом смотрим в завтрашний день. И знаем, что нашу школу ждет интересное творческое будущее!

Татарина Анастасия Евгеньевна, Бубеева  
Ирина Александровна, Бубеева Татьяна Сергеевна,  
учителя начальной школы